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Reconduction du remboursement partiel de la TIC sur le gazole non routier et sur le gaz naturel pour la campagne 2012

Le Gouvernement a reconduit le remboursement partiel de la taxe intérieure de consommation (0,05 € par litre de gazole non routier devenu obligatoire à compter du 1er novembre dernier utilisé à des fins de travaux agricoles ou forestiers et livré sur la période du 1er janvier au 31 décembre 2012). Il est aussi prévu de rembourser 1,071 € par millier de kilowattheures de gaz naturel utilisé à des fins professionnelles agricoles.

Sont éligibles à ces mesures les exploitants agricoles à titre individuel ou sociétaire, y compris dans le secteur de l’aquaculture marine, les entreprises de travaux agricoles et forestiers, les coopératives d’utilisation en commun du matériel agricole (CUMA), les autres sociétés ou personnes morales ayant une activité agricole au sens des articles L 722-1 à L722-3 du code rural.

Seul le GNR (gazole non routier) est éligible à la mesure. 

La mesure de remboursement concerne la consommation liée aux différents travaux agricoles, au chauffage des bâtiments d’élevage, au chauffage des serres ainsi que la consommation liée aux activités prolongeant la production agricole (transformation) ou ayant pour support l’exploitation (accueil à la ferme). 

Les candidats au bénéfice de ces remboursements doivent retirer en mairie (ou sur le site www.puy-de-dome.equipement-agriculture.gouv.fr) un formulaire de demande qui est à retourner dûment renseigné et accompagné des pièces à joindre précisées dans le formulaire à la seule adresse suivante :

Direction Générale des Finances Publiques

Service DEPENSE

Cellule « remboursement TIPP-TICGN »

2 rue Gilbert Morel

63033 CLERMONT-FERRAND Cedex 1

Les dossiers sont à déposer de préférence avant le 15 avril 2013.

Il ne sera accepté qu’une seule demande par bénéficiaire.

